
Ένας γρήγορος οδηγός για το 
Νόμο Περί Ίσων Ευκαιριών
της Νότια Αυστραλία.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΙΣΟΙ

Οι νόμοι περί  ίσων ευκαιριών της Νότιας 
Αυστραλίας σας προστατεύουν από διάκριση, 
σεξουαλική παρενόχληση και θυματοποίηση.

Αυτός ο οδηγός θα σας βοηθήσει να κατανοήσετε 
τα δικαιώματά σας και πώς να τα ασκήσετε.

 Τι είναι διάκριση;

Διάκριση σημαίνει να συμπεριφέρεσαι άδικα σε κάποιον 
λόγω:

•	 Ηλικίας.
•	 Αναπηρίας.
•	 Εμπειρίας οικιακής ή οικογενειακής κακοποίησης.
•	 Εγκυμοσύνης, φροντίδας και οικογενειακών ευθυνών.
•	 Φυλής.
•	 Θρησκευτικής εμφάνισης ή ντυσίματος.
•	 Κατάστασης σχέσης ή ταυτότητας συντρόφου.
•	 Φύλου, διαφυλικής κατάστασης και ταυτότητας φύλου.
•	 Σεξουαλικού προσανατολισμού.

Η διάκριση μπορεί να είναι άμεση, όπως η άρνηση μιας 
υπηρεσίας, ή έμμεση, όταν ένα άτομο δεν μπορεί να 
πληροί τις ίδιες απαιτήσεις όπως άλλα άτομα.

Τι είναι η σεξουαλική παρενόχληση;

Σεξουαλική παρενόχληση είναι κάθε ανεπιθύμητη 
συμπεριφορά σεξουαλικής φύσης, όπου είναι λογικό να 
αναμένεται ότι το άλλο άτομο θα προσβληθεί, θα φοβηθεί 
ή θα ταπεινωθεί.

Η σεξουαλική παρενόχληση καθορίζεται από την άποψη 
του ατόμου που αισθάνεται παρενόχληση. Ένα άτομο 
μπορεί να παρενοχλήσει σεξουαλικά ένα άλλο άτομο του 
ίδιου ή διαφορετικού φύλου.

Τι  είναι θυματοποίηση;

Θυματοποίηση σημαίνει άδικη μεταχείριση σε κάποιον 
επειδή έχει χρησιμοποιήσει νόμους περί  ίσων 
ευκαιριών, όπως παράπονο στην Equal Opportunity SA.

Πού μπορεί να συμβεί διάκριση, σεξουαλική 
παρενόχληση και θυματοποίηση;

Ο Νόμος Περί Ίσων Ευκαιριών του 1984 (ΝΑ) παρέχει 
προστασία σε τομείς του δημόσιου βίου, όπως:
•	 Όταν είστε στη δουλειά ή κάνετε αίτηση για δουλειά.
•	 Στην αναζήτηση αγαθών και υπηρεσιών.
•	 Όταν ψάχνετε για ένα μέρος για να ζήσετε.
•	 Σε χώρους εκπαίδευσης.

•	 Σε κοινοτικά κλαμπ  και συλλόγους.

Ποια είναι τα δικαιώματά σας;

Εάν αντιμετωπίζετε διάκριση, σεξουαλική παρενόχληση 
ή θυματοποίηση, μπορείτε να παραπονεθείτε στην 
υπηρεσία  Ίσων Ευκαιριών ΝΑ (Equal Opportunity SA).

Επισκεφτείτε τον ιστότοπο της Equal Opportunity SA ή 
επικοινωνήστε μαζί μας για πληροφορίες σχετικά με τα 
δικαιώματά σας και τον τρόπο υποβολής παραπόνου.

Όλες οι έρευνες και καταγγελίες είναι εμπιστευτικές. Δεν 
θα μοιραστούμε τα προσωπικά σας στοιχεία με κανέναν, 
εκτός εάν μας  πείτε εσείς να το κάνουμε.

Επικοινωνήστε με την Equal Opportunity SA

Τηλ: (08) 7322 7070

Κλήσεις από την ύπαιθρο: 1800 188 163

Εάν τα αγγλικά δεν είναι η γλώσσα που προτιμάτε, 
επικοινωνήστε με το Κέντρο Διερμηνείας και 
Μετάφρασης  (Interpreting and Translating Centre) στο 
1800 280 203 και ζητήστε να μιλήσετε με την Equal 
Opportunity SA.

Email: Equal@sa.gov.au
Ιστότοπος: www.equalopportunity.sa.gov.au
Ακολουθήστε μας στα μέσα μαζικής επικοινωνίας.
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